

இராஜாவைத் திரும்ப அழைத்துவர நீங்கள் பிந்தினவர்களாயிருப்பானேன்?

WHY ARE YE THE LAST TO BRING BACK THE KING?

2 சாமுயேல் 19

"தாவீது இராஜா சாதோக் அபியத்தார் என்னும் ஆசாரியர்களிடத்துக்கு ஆள் அனுப்பி, நீங்கள் யூதாவின் மூப்பரோடே பேசி: இராஜாவைத் தம்முடைய வீட்டுக்குத் திரும்ப அழைத்துவர நீங்கள் மற்றவர்களுக்குப் பிந்திப்போவானேன்? நீங்கள் என் சகோதரர், நீங்கள் என் எலும்பும் என் மாம்சமுமானவர்கள்; இராஜாவைத் திரும்ப அழைத்துவர நீங்கள் பிந்தினவர்களாயிருப்பானேன் என்று சொல்லுங்கள்."

- 2 சாமுயேல் 19:9-12

இங்குப் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள சரித்திரத்திற்கு ஒத்த காரியங்களை இன்றுள்ள உலகத்தில் நாம் காண்கின்றோம். அப்சலோமுடைய கலகத்தின் காரணமாகவும், ஜனங்களுடைய பலதரப்பட்ட மனநிலையின் காரணமாகவும், கொஞ்சக்காலம் அதிகாரப்பூர்வமான தலைவர் அல்லது இராஜா இல்லாததன் காரணமாகவும் இஸ்ரவேலின் சாம்ராஜ்யமானது ஒருவிதமான குழப்பத்திலும், ஒழுங்கீனத்திலும் விடப்பட்டிருந்தது.

அப்சலோம் மிகத் தந்திரமாக ஜனங்களுடைய இருதயங்களைத் தன் தகப்பனாகிய தாவீதிடமிருந்து தூரப்படுத்திவிட்டார்; இறுதியில் கலகம் உண்டானது. தாவீது பின்விளைவுகளை எண்ணி அஞ்சினவராக நகரத்தையும் நாட்டையும் விட்டு, யோர்தானுக்கு அப்புறத்திலுள்ள இடத்திற்கு ஓடிப்போனார்; இவரோடுகூடச் சில உண்மையும் உத்தமுமான ஜனங்கள் போனார்கள். ஒரு பெரும் யுத்தம் நடைபெற்று உடனடியாக கலகம் அமர்த்தப்பட்டது; கலகத்தை மூட்டினவனாகிய அப்சலோம் மரித்துப்போனான்.

பிற்பாடு தாவீது இராஜா இராஜ்யபாரத்தை எடுத்துக்கொள்ள முயற்சிக்கவில்லை; தான் திரும்பி வருவதற்குரிய இஸ்ரவேலரின் வாஞ்சை வெளிப்படுவதுவரையிலும் காத்திருந்தார்.

இதற்கிடையில் பதிவு பின்வருமாறு தெரிவிக்கின்றது: "இஸ்ரவேலுடைய சகல கோத்திரங்களிலுமுள்ள சகல ஜனங்களுக்குள்ளும் வாக்குவாதம் உண்டாகி, அவர்கள் இராஜா நம்முடைய சத்துருக்களின் கைக்கு நம்மை நீங்கலாக்கிவிட்டார், அவர்தானே பெலிஸ்தரின் கைக்கு நம்மைத் தப்புவித்தார்; இப்போதோ அப்சலோமுக்குத் தப்ப, தேசத்தைவிட்டு ஓடிப்போனார். நமக்கு இராஜாவாக அபிஷேகம்பண்ணிவைத்த அப்சலோம் யுத்தத்திலே செத்தான்; இப்போதும் இராஜாவைத் திரும்ப அழைத்துவராமல் நீங்கள் சும்மாயிருப்பானேன் என்று சொல்லிக்கொண்டார்கள்." (2 சாமுயேல் 19:9, 10)

இப்படியாகவே இன்று உலகத்திலும் காணப்படுகின்றது. பூமியின்மீது உரிமையுள்ள இராஜா, சிங்காசனத்தில் இல்லை; சிங்காசனத்தின்மீதான அவரது உரிமையினை உலகம் அடையாளம் கண்டுகொள்ளவுமில்லை; அவர் திரும்பிவருவதற்காக உலகம் வாஞ்சிக்கவுமில்லை. மனுஷர்கள் அரசாங்கத்தின் விஷயத்தில் தங்கள் சொந்தத்

திட்டங்களிலும், வழிமுறைகளிலும் கவனம் செலுத்திக்கொண்டிருக்கின்றனர். இவர்கள் தங்கள் சொந்தத் தெரிந்துகொள்ளுதலின்படியாக பல்வேறு இராஜாக்களை அபிஷேகித்துள்ளனர்; உண்மையைச் சொல்லப்போனால், இவர்கள் தன்னாட்சிக்கடுத்த எல்லாக் கட்ட சோதனைகளையும் முயற்சித்துப் பார்த்திருக்கின்றனர்; ஆனால் இது ஒன்றன்பின் ஒன்றாக தோற்றேபோயுள்ளன. இப்பொழுது ஆறாயிரம் வருடக்கணக்கான மனித சோதனைக்குப்பின்பு, முழு உலகமும் கலகம் வெடிக்கக்கூடிய விளிம்பில் காணப்படுகின்றது; இந்தக் கலகத்தின் பலன் ஒழுங்கின்மையே தவிர, மற்றபடி எதுவுமில்லை.

இராஜா அதிகாரத்திலும், மகா மகிமையிலும் திரும்பும்போது மாத்திரமே செளக்கியம் வரும்

நாம் இராஜாவுக்காகக் காத்திருக்கும்போது, அவர் பெத்லகேமில் செல்லக் குழந்தையாகப் பிறந்து வருவார் என்று நாம் காத்திருக்கிறதில்லை; இன்னுமாக, "தம்மை அனைவருக்குமான மீட்கும்பொருளாகக் கொடுத்த மனிதனாகிய கிறிஸ்து இயேசுவாக" வருவார் என்று நாம் காத்திருக்கிறதில்லை: மாறாக "மாம்சத்திலே கொலையுண்டு, ஆவியிலே உயிர்ப்பிக்கப்பட்டவரும்", மரணத்திலிருந்து ஓர் ஆவிக்குரிய ஜீவியென உயிர்த்தெழுப்பப்பட்டவரும், மனிதனாக அவர் காணப்பட்ட நிலைக்கு மேலாகவும், மனிதனாகுவதற்கென்று தம்மைத் தாழ்த்திக்கொள்வதற்கு முன்பு அவர் காணப்பட்ட ஆவியின் ஜீவி நிலைக்கு மேலாகவும், திவ்விய சுபாவத்திற்கு உயர்த்தப்பட்டவரும், மனித சுபாவத்திற்கும், தூதர் சுபாவத்திற்கும், வேறு எந்தச் சுபாவத்திற்கும் மேலாக உயர்த்தப்பட்டவருமானவருக்கே நாம் காத்திருக்கின்றோம். இதுவே நாம் காத்திருக்கும் இராஜாவின் சுபாவமும், மகிமையுமாகும்; மேலும் இவரது பிரசன்னமும், இராஜ்யமும் பூமியை ஒழுங்கின்மையினின்று வெளிக்கொண்டுவர முடியும் மற்றும் கொண்டும் வருவார்; இன்னுமாக தாம் மனிதனாக ஒருதரம், அதேசமயம் என்றென்றுமாக மனிதனுக்கான மீட்கும்பொருள் விலையாகக் காணப்பட்டபோது, தம்முடைய விலையேறப்பெற்ற இரத்தத்தினால் சம்பாதித்த ஆசீர்வாதங்களை உலகத்திற்கு வழங்குவார்.

இராஜாவைத் திரும்பக்கொண்டுவருவதற்கு ஆதரவாய்ப்பு பேசுபவர்களின் எண்ணிக்கை அதிகரிக்கும்

ஆ! ஆம்! இதுவே சுயநலம் எனும் நோயைக் குணமாக்குவதற்குப் போதுமான ஒரே நிவாரணியாகவும், சமுதாயம், அரசியல் மற்றும் பொருளாதாரம் எனும் உலகத்தினின்று சுயநலத்தை அடியோடு அழிப்பதற்கு ஏதுவானதாகவும் காணப்படுகின்றது.

ஆனாலும் அவர் வரும் நாளை சகிப்பவன் யார்? அவர் வெளிப்படுகையில் நிலைநிற்பவன் யார்?

இராஜாவின் வருகை என்பது, ஒரு தனிப்பட்ட, அதே சமயம் தேசிய மற்றும் சபையின் சோதனையாக, நியாயத்தீர்ப்பாக மற்றும் சிகிச்சையாக/நடவடிக்கையாகக் காணப்படும். "ஆனாலும் அவர் வரும் நாளைச் சகிப்பவன் யார்? அவர் வெளிப்படுகையில் நிலைநிற்பவன் யார்? அவர் புடமிடுகிறவனுடைய அக்கினியைப்போலவும், வண்ணாருடைய சவுக்காரத்தைப்போலவும் இருப்பார்" (மல்கியா 3:2). இராஜாவின் வருகை என்பது, எந்த ஒரு பூமிக்குரிய சீர்த்திருத்தவாதியினாலும் ஒருபோதும் முயற்சிக்கப்படாத அளவுக்குக் குற்றங்கள்புரிவதைக் குறுக்கிடுகின்றதாகக் காணப்படும். எந்தவிதமான தீமையினைச் செய்வதற்கோ அல்லது தீயவழியில் காணப்படுவதற்கோ எந்த உரிமையும் அப்போது

இராது. சரியானதைச் செய்வதற்கு மாத்திரமே சுதந்தரம் காணப்படும்.

ஆ! ஆம்! இராஜா திரும்பிவருவதைக்குறித்து வெகுசிலரே எதிர்பார்க்கின்றவர்களாகவும், பேசுகின்றவர்களாகவும் இருப்பதுகுறித்து ஆச்சரியப்படுவதற்கு ஒன்றுமில்லை! சிலருக்கு இராஜா திரும்பிவருவது என்பது, சக மனிதர்கள் அனுபவிப்பதைக்காட்டிலும், தற்கால அனுசூலங்களை இவர்கள் அனுபவிப்பதைக் குறைத்துப்போடும் காரியமாய்த் தோன்றும். வேறு சிலருக்கு இராஜாவின் திரும்பிவருதல் என்பது, சகமனிதர்களைவிட தாங்கள் அனுசூலமான காரியங்களில் அல்லது முதன்மையான நிலைகளில் அல்லது கனங்களில் உயரும்படிக்கு எதிர்பார்த்த உயர்வுகளுக்குத் தடைவிதிப்பதுபோன்று தோன்றும். இன்னும் வேறு சிலருக்கு, இராஜாவின் திரும்பிவருதல் என்பது, இப்பொழுது அவர்கள் ஈடுபட்டிருக்கும் மற்றும் அனுபவிக்கும் பாவங்களுக்குத் தடைவிதிப்பதுபோன்று தோன்றும்.

எனினும், "உம்முடைய இராஜ்யம் வருவதாக; உம்முடைய சித்தம் பரலோகத்தில் செய்யப்படுவதுபோன்று, பூமியிலும் செய்யப்படுவதாக" என்று ஜெபிக்கும்படிக்குச் சபைக்கு இராஜா கற்றுக்கொடுத்திருந்த இராஜ்யமும், இராஜாவும் வந்துகொண்டிருக்கின்றனர். உண்மையைச் சொல்லப்போனால், அவர் இங்குதான் இருக்கின்றார்; சபையிலும், நாடுகளிலும் இப்பொழுது காணப்படும் பிரச்சனைகள், அந்த இராஜா மற்றும் இராஜ்யத்திடமிருந்து வெளிப்படும் செல்வாக்குகளின் விளைவுகளேயாகும். மனுஷர் இதை அறியவில்லை என்றாலும், இந்தத் தேவ இராஜ்யத்தின் அடிகளே, பூமியின் இராஜ்யங்கள் அனைத்தும் அழிக்கப்படுவதற்குரிய ஆயத்தங்களை இப்பொழுது பண்ணிக் கொண்டிருக்கின்றது; இவ்விதமாக மனுஷரின் இருதயங்களானது, உண்மையான இராஜாவிடமிருந்தும், அவரது நீதியான ஆளுகைக்காகவும் ஆயத்தப்படுத்தப்பட்டுக் கொண்டிருக்கின்றன. இதையே கர்த்தர் தீர்க்கத்தரிசி மூலம் முன்னுரைத்துள்ளார். (தானியேல் 2:34,35)

எனினும், மகிமையின் இராஜா அவர் வருவதற்காகவும், அவர் ஆளுகையை எடுத்துக் கொள்வதற்காகவும் ஜெபம்பண்ணப்படும்படியாகக் காத்திருக்கின்றார். அவர் சமுதாயத்தின் பல்வேறு பிரிவினர்கள் மற்றும் தரப்பினர்கள், ஒருவர் இன்னொருவரை வெட்டுவதற்கும், அறுவை சிகிச்சை பண்ணுவதற்கும், பாகங்களை வெட்டி எரிவதற்கும், ஒருவர் இன்னொருவரை ஆயத்தப்படுத்துவதற்கும், அனுமதித்துவிடுவார். ஆனால் இவைகள் அனைத்தும் இராஜாவினுடைய பார்வையின்கீழ் நடக்கும்; அவரது வல்லமைக்கு உட்பட்டேயிருக்கும். பின்னர் அனைவரும் இப்படி வியாதிப்பட்டிருக்கையில், நல்ல மருத்துவராக அவர் உட்பிரவேசித்து, "கீலேயாத்தின் தைலத்தை" கொடுப்பார்; பின்னர் அவரும், அவருடைய இராஜ்யமும், பரவலாக "சகல ஜாதிகளாலும் விரும்பப்பட்டது" என்று வாழ்த்தப்படும் (ஆகாய் 2:7). இதில் முதலாவது யூதர்கள் இடம்பெறுவார்கள். "ஒருவன் தன் ஒரே பேறானவனுக்காகப் புலம்புகிறதுபோல எனக்காகப் புலம்பி, ஒருவன் தன் தலைச்சன் பிள்ளைக்காகத் துக்கிக்கிறதுபோல எனக்காக மனங்கசந்து துக்கிப்பார்கள்" (சகரியா 12:10); தம் பிரசன்னத்தையும், இராஜ்யத்தையும் இவர் வெளிப்படுத்தும்போது, "இதோ, இவரே நம்முடைய தேவன்; இவருக்காகக் காத்திருந்தோம்; இவர் நம்மை இரட்சிப்பார்; இவரே கர்த்தர், இவருக்காகக் காத்திருந்தோம்; இவருடைய இரட்சிப்பினால் களிகூர்ந்து மகிழுவோம் என்று சொல்லப்படும்" (ஏசாயா 25:9); "திரளான ஜனங்கள் புறப்பட்டு வந்து: நாம் கர்த்தரின் (இராஜ்யம்) பர்வதத்துக்கும், யாக்கோபின் தேவனுடைய ஆலயத்துக்கும் போவோம் வாருங்கள்; அவர் தமது வழிகளை நமக்குப் போதிப்பார்; நாம் அவர் பாதைகளில் நடப்போம் என்பார்கள்; ஏனெனில் சீயோனிலிருந்து வேதமும், எருசலேமிலிருந்து கர்த்தரின் வசனமும் வெளிப்படும்." (ஏசாயா 2:3)

நிச்சயமாகவே மனுஷருடைய தப்பிதங்கள் மற்றும் துன்பங்களுக்கு இராஜாவும், அவரது இராஜ்யமும் தான் ஒரே தீர்வு என்றும், சிறந்த தீர்வு என்றும் அறிந்துகொள்பவர்கள், இதைத் தவிக்கும் சிருஷ்டிக்குச் சுட்டிக்காண்பிக்க வேண்டும்; மாறாக எந்த மெய்யான நன்மையினையும் கொணராத தங்கள் சொந்த மருந்துகளைச் சுட்டிக்காண்பிக்கக்கூடாது. இராஜா திரும்பிவந்திருக்கின்றார் என்று ஜனங்களுக்குத் தெரிவியுங்கள். அவர்தான் மாபெரும் தீர்க்கத்தரிசி என்றும், மாபெரும் ஆசாரியன் என்றும், மகா இராஜா என்றும் தெரிவியுங்கள்; (தலையாகிய கிறிஸ்து மற்றும் சரீரமாகிய அவரது சரீரம்) அவர் தீர்க்கத்தரிசியென முழுப்பூமியையும் கர்த்தரைப்பற்றின அறிவினால் நிரப்புவார்; அவர் ஆசாரியனென, இந்த அறிவின் கீழ்ப் பாவத்திலிருந்து நீதியினிடத்திற்குத் திரும்பும் யாவரையும் மன்னிக்கவும், இவர்களுக்கு உதவவும் ஆயத்தமாய்க் காணப்படுவார். அவரது மரணமே அனைவருக்குமான மீட்கும்பொருள் விலை என்றும், இராஜா திரும்பிவரும்போது, சாத்தான் கட்டப்படுவார் என்றும், புதிய உடன்படிக்கையினுடைய நிபந்தனைகளின்கீழ், தேவனுடைய புத்திரர்களாகுவதற்குரிய சுதந்தரத்தை ஏற்றுக்கொள்பவர்கள் அனைவரையும், சாத்தானின் சிறையினின்று விடுவிப்பார் என்றும் தெரிவியுங்கள். (அப்போஸ்தலர் 3:22-23; கலாத்தியர் 3:29; 1 கொரிந்தியர் 6:2)
